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10. gyakorlat
Kettos integralok

Szamitsuk ki az alabbi kétvaltozos fliggvények integrdljat a megadott tar-
tomanyon.

(a) f(z,y) = 22> + 3wy +4y%, 1<2<20<y<3
(b) f(z,y) =xe¥, y=2a%ésy=x+ 2 kozdtt
(c) f(z,y) =2y, y==x,y=3—xésaz x-tengely kozotti hdromszogon

Cseréljiik fel az integrélas sorrendjét, és szamoljuk ki az alabbi integralokat.
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Polarkoordinatak segitségével szamoljuk ki az alabbi integralokat a megadott
tartomanyon.

a) //x?’yd(x,y) A={(x,y) | 2*+y° <2, 0<2, 0<y}

b) //m2+y2d(%y) A={(z,y) |1<2® +y* <9, 0<y, <y}

Hazi feladatok

F4.

//i_zd(x,y) — 7. ahol A = {(:c,y)

2
/4008 dxdy—7

2y

o — _

/y2d(:v,y) =7, ahol A= {(x,y) ‘ ® +y? <3, Ogyéx@c}
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